

ТЕРРА ОРГАНИК –
ЭНЕРГИЯ ЖИЗНИ В КАЖДОЙ КАПЛЕ



О ПРОЕКТЕ

Предлагаем Вашему вниманию инновационные разработки Корпорации «СИНТЭК». Применение продуктов «ТЕРРА ОРГАНИК» позволяет совершить качественный рывок в технологии сельского хозяйства. Представленные уникальные технологии – результат 15-летнего труда российских ученых.

Основные задачи Проекта «ЖИВАЯ ЗЕМЛЯ» – создать условия для выращивания здоровой и полезной сельскохозяйственной продукции, сохранить и воссоздать экосистемы Планеты.

Базовые продукты для сельского хозяйства :

**КОМПЛЕКСНОЕ ОРГАНИЧЕСКОЕ
УДОБРЕНИЕ (КОУ) «ТЕРРА ОРГАНИК»**



**МИКРОБИОЛОГИЧЕСКИЙ
РАСТВОР ДЛЯ ПОЧВЫ
(МБР-П) «ТЕРРА ОРГАНИК»**

**МИКРОБИОЛОГИЧЕСКИЙ РАСТВОР
ДЛЯ ОРГАНИЧЕСКИХ ОТХОДОВ
(МБР-О) «ТЕРРА ОРГАНИК»**



КОУ

КОУ «ТЕРРА ОРГАНИК» — Комплексное жидкое Органическое Удобрение.

Биологическая активность удобрения обеспечивается благодаря синергетическому эффекту от соотношения легкоусвояемых питательных веществ (гуминовые кислоты в форме микрогуматов с присоединенными микроэлементами) и биологически активных веществ природного происхождения (фульвокислоты, аминокислоты, витамины, природные ферменты и ростовые вещества).

Полезные почвенные микроорганизмы и их метаболиты повышают эффективность действия удобрения на растения. Молекулярное дробление частиц до 10-50 нм обеспечивает беспрепятственный транспорт полезных веществ непосредственно в клетку растения.

КОУ является высокоэффективным природным антистрессовым адаптогеном, способным мобилизовать защитные силы растений и раскрыть у растения максимальный генетический потенциал.

Высокая эффективность КОУ «Терра Органик» доказана многолетним применением, лабораторными исследованиями и полевыми испытаниями в различных климатических зонах.



МБР-П

МБР-П «ТЕРРА ОРГАНИК» - Микро Биологический Раствор разработан для восстановления плодородия почв, ландшафтов и других природных территорий, нуждающихся в восстановлении до экологической нормы.

МБР-П - результат многолетних разработок по изучению механизма взаимовыгодного взаимодействия (симбиоза) растений, животных и почвенных микроорганизмов; представляет собой богатую микробиологическую составляющую на водной основе: компоненты гумуса и характерная для девственных черноземов микрофлора, целлюлозоразрушающие грибы, литотрофные микроорганизмы, молочнокислые бактерии, азотфиксирующие бактерии и деструкторы азотистых соединений.

Препарат натуральный, безопасный для человека, животных и растений (класс опасности не выше V). Искусственные и химические компоненты отсутствуют.

В производстве используется уникальная коллекция черноземообразующих организмов, которую воссоздали после десятилетней работы по сбору образцов нетронутых плугом черноземов, экстракция производится без применения щелочей и кислот.



МБР-0

МБР-0 «ТЕРРА ОРГАНИК» - Микро Биологический Раствор для Органических отходов разработан совместно с институтом микробиологии имени Габричевского специально для утилизации или переработки любых органических отходов без нарушения существующих технологических процессов.

МБР-0 «ТЕРРА ОРГАНИК» содержит широкий круг аэробных и анаэробных грамположительных и грамотрицательных бактерий, микроскопических грибов (гетеротрофные, олиготрофные, маслянокислые, углеводородокисляющие, олигонитрофильные, нитрифицирующие, денитрифицирующие, целлюлозолитические и др.), а также огромное количество других разнообразных биологически активных веществ микробного происхождения. МБР-0 позволяет:

- эффективно утилизировать или перерабатывать отходы животноводства и растениеводства, а также отходы жизнедеятельности человека, буровые и нефтяные шламы, ил очистных сооружений и другие органические отходы;
- быстро и радикально решать задачи по нейтрализации неприятных запахов, возникающих в процессе работы птицефабрик и свинокомплексов способом мелкодисперсного орошения поверхности.

Препарат абсолютно безопасен для животных, он является полезным и улучшает микрофлору кишечника животных.

Рекомендуется использовать его также для добавки к кормам животных для их лучшего усвоения и получения соответственно более быстрого прироста живого веса и экономии кормов.



ООО «БИОГЕЯ»

Тел.: +7495-133-7196
www.terraorganic.ru
info@terraorganic.ru



СИНТЭК